Mathematik 7 A — Kurs Erst bei Frau Sommmerkorn, dann bei Frau Fritzsche

Hallo liebe Schulerinnen und Schuler,

wir bleiben noch etwas beim Thema Gleichungen, damit die Umformungsregeln gut getibt werden. In
sehr vielen weiteren Themen in Mathe muss man immer wieder umformen, um eine Unbekannte zu

berechnen, daher pragen wir uns das gleich von Anfang an gut ein @

Es bleibt fur euch alles wie gehabt: ihr bekommt von mir einen Wochenplan und die bearbeiteten

Aufgaben schickt ihr an meine Emailadresse:

irina.fritzsche@kks-langenselbold.de

Aufgabe Tipps/Erlauterung \/

S. 154 Nr. 7 Die Probe heift, dass man das x was man ausgerechnet hat, in die
Ausgangsgleichung einsetzt und Uberpruft, ob dann ein richtiges
Ergebnis herauskommt.

Beispiel a) Erst durch Umformen x berechnen

2-x=3=11]+3

2-x =14 |:2

X =7
Dann einsetzen:
2:-7-3="11
11=11 also haben wir das richtig berechnet.

S.154 Nr. 9 Mit Umformungsschritt ist das gemeint, was hinter dem Strich hinter der

Gleichung steht, wie oben  |+3 zum Beispiel.
S. 154 Nr. 10
S. 155 Nr. 12 Schreibt die Lésungsmenge bitte unter das Ergebnis auf L =

S.155Nr. 16
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3. Fir welches x ist die Waage im Gleichgewicht?
Schreibe zu dem Waagebild die passende Gleichung. Wie viele © ergeben ein [x] ?
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